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@ Fir den Zusammenbau sind 2 Personen erforderlich. Montage-Richtzeit 3 Stunden

FuRRboden

Die MafRangabe der Héhe ist nicht bindend!
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Spiegelschrank

¢
e

@

Hausnetz

Achtung! Der Netzanschluss muss in einer
Anschlussdose erfolgen.

@ Der Elektroanschluss des Schrankes ist
unter Berucksichtigung der

VDE 0100 Teil 701

von einem Elektrofachmann durchzufihren!

&

ANSCHLUSSDOSE

Internationale Norm
Europanorm
Frankreich

UK

Belgien

Spanien

Italien

Niederlande

IEC 60364-7-701
CENELEC HD 384
NFC 15-100

BS 7671

AREI / RGIE
REBT

CEI 64-8

NN1010

HAUSNETZ

230V
50Hz

SPIEGELSCHRANK

BRAUN/SCHWARZ




Achtung! Bei fehlerhafter Montage kénnen
Schaden durch das Herabstlirzen
des Schrankes entstehen.

Lassen Sie den Schrank nur durch
fachkundige Personen mit fur die Wand
geeignetem Montagematerialien montieren.

Achten Sie beim Aufhdngen des Schrankes
darauf, dass der Schrankaufhanger richtig
in den Schraubhaken einrastet .
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@ Bei Turmontage das Scharnier
einhangen, bis Anschlag 6ffnen
und anschlief3end festschrauben.

Zur Reinigung der Spiegel benutzen Sie bitte keine harten und scharfen Gegenstande,
da dadurch die Spiegel zerkratzt werden kénnen.

Bitte haben Sie dafiir Verstandnis, dass wir fir Schaden, die durch unsachgemafle Aufhangung
oder elektrische Installation hervorgerufen wurden, keine Haftung tbernehmen.
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EsexTyannara cwsiHa Ha AeceKTHI KpYLUIKY TPAGEA A@ CE U3BHPLLIM B CTY/IEHO CLCTORHUE Ha KPYIUKATA C MOMOLLITA Ha MeKa
fInaTHAHa KBPNa, JALLOTO MHaYE e BLIMOKHO Aa HCTLMM OTCnabBaKe Ha ceeTnuaTa. HosaTa kpyLika TpsiGea Aa Ua ChuuTe.
TEXHUMECKM AGHHN KATO HANW|HATA MpW 3aKkynyBaHeTo!

ENeKTpUecka KbILiHa MPEXa, KOHTAKT 3a BKIOYBAHE, OrMIEAANIEH LKach, CUH, 3ENEHO-KBNT, Kacbss

Brumarive!

8 en. mpexara Tpsibea aa B KOHTAKT 33 BKIOHBAHE (KOHTAKTA HE e ChALPX@ B ONAKOBKATA Ha Wkaha).

BiiouBaHeTO Ha Wkacha B en. MpexaTa Tpatea ce cnassa VDE 0100 wact 701!

pa ce uBpWM oT wato
Ornenanes wKac, enexTpuecka KbiiiHa Mpexa

3a BKI0uBAHETO Ha LWKaha B en. MpexXaTa TPGEA HENpeMeHHO A4a NoBUKaTe crieunanuer!
MkTeprauvonantia Hopwa, esponeiicka Hopwa, Gpanuwsi, BenkoBpuTanus, Benrus, cnanus, Mranus, Hiaepnanavs

Brumanie! Mpy NOrPelLie MOHTAX, WKADLT/OrEAaNoTo MOraT 4a NBAHAT M AA HAHECAT ieTH.

npu Ha wkada, NPaBUNHO Aa YBUCHAT Ha NPEAHA3HAUEHUTE 3a OKa4BaHE NIIOCKM UMW KPBIM KyKUUKM.
Crie okadBaHeTo Ha Wwkaha TpAGEa BoN|ETO 3a HACTPOIiK, KOETO Ce HaMMPa HA ENEMEHTa 3 OkaNBaHe (okavankaTa), Aa ce Jasie Taka,
4e wkadbT Aa NpUNenHe NNLTHO A0 CTeHara.

Monsi He Ha

TBLPAM MM OCTPY NPEAMETH, 3ALIOTO MOXe Aa FO HapacKare.

Monsi nposisere pasbupare, e npu wetn,

nopagu oxavsane unm en Ha

He noemame

@

Eventudini vyména defekinich svitidel by méla byt provadéna ve studeném stavu za pomoci mékkého hadfiku, protoze
jinak maze dojit ke snizen jasnost

Nové vsazované svitidlo musi vykazovat stejné technické Udaie, jako to, které bylo instalovano pfi koupi skfiriky!
Domovni sit, pfipojna krabice, zrcadlova skfifika, modré, zeleno-2luta, hnéda

Pozor! Piipojeni na sit musi byt provedeno v pipojné krabici (neni obsazena v rozsahu dodavky).

Elektricka pripojka skiifiky musi byt provedena odbornikem pfi respektovani VDE 0100 &ast 701!

Zrcadlova skiiiika, domovni sit’

Elektrickou pfipojku nechte provést odbornikem!

Mezinarodni norma, Euronorma, Francie, Velka Britanie, Belgie, Spanélsko, Italie, Nizozemsko

Pozor! Pfi chybné montazi mohou vzniknout $kody zpusobené spadnutim skfifiky/zrcadla.

Pii zavéseni skiifiky/zrcadla dbejte na to, aby zavésny prvek spravné zapad| do zavésné desky, resp.

do Sroubovaciho haku. Po zavésent skiiriky tuto pomoci stavéciho Sroubu na zévésném prvku piitahnout ke zdi
Na gisténi zrcadla nepouzivejte Zadné tvrdé a ostré predméty, protoze tim maze dojit k poskrabani zrcadla.

Zadame Vs o pochopeni, Ze nerugime za Skody zpisobené neodbornym zavéSenim nebo neodbornou elekirickou instalac.

@

Etevt. skift af defekte lysmidler bor gennemfares i kold tilstand med en blad stofklud, da lyskraften ellers kan blive svagere.
Det nyindsatte lysmiddel skal have de samme tekniske data som det, der var sat i ved kebet!

Husnet, tilslutningsdase, spejiskab, bla, gren-gul, brun

Pas pal Nettilslutningen skal ske i en tislutningsdase (felger ikke med leveringen)

Skabets elekiriske tilslutning skal gennemfares af en fagmand int. VDE 0100 del 701!

spejiskab, husnet

fa en fagmand il at gennemfare den elekiriske tislutning!

standard, Frankrig, Belgien, Spanien, ltalien, Nederlande
Pas pal Forkert montering kan fore til skader som falge af nedstyrning af skabet/spejlet

Vaer under af

pa, at falder rigigt i hhv.
skruekrogen. Nar skabet er haengt op, traekkes det vha. stilleskruen pa skabsophzengeren langs med vaeggen
Spejlene ma ikke rengeres med harde og skarpe genstande, der spejlene derved kan blive ridset

Vi beder Dem have forstéelse for, at vi fraskriver os ansvaret for skader, der skyldes forkert ophaengning eller elekrisk installation

G

Defekine valgusallikas tuleb vahetada véja jahtunud olekus, kasutades selleks pehmet lappi, sest muidu voib norgeneda lambi valgusjoud.

Uus paigaldatav valgusallikas peab oleme samade tehniliste andmetega nagu see, mis oli lambi sees ostes!

Hoone elektrivark, ii

peeglikapp, sinine, pruun

Tahel o peab toimuma i (eiole

Kapi elektrivorku ihendamise peab teostama elekirik VDE 0100 osa 701 kohaselt!
Peeglikapp, hoone elekirivork

Laske kapp iihendada elektrivarku elekirikull

Rahvusvaheline norm, Euroopa norm, Prantsusmaa, Suurbritannia, Belgia, Hispaania, ltaalia, Madalmaad
Tahelepanu! Véara paigaldamise korral voib kapilpeegli allakukkumine pohjustada kahju tekke.

Pidage kapi/peegli

silmas seda, et ki korralikult plaati vGi
konksudesse. Pérast kapi ilesriputamist reguleerida see seadekruvi abil seinal Gigeks.
Peegli puhastamiseks &rge kasutage palun kovu ja teravaid esemeid, sest see vGib krimustada peegli

Palume Teie méistvat suhtumist, et me ei saa vdtta endale vastutust kahjude eest, mis on pshjustatud

voi

&

Realizar el cambio eventual de medios luminicos defectuosos en estado frio con la ayuda de un pario suave, porque sino se puede debilitar
Ia fuerza luminica.

El nuevo medio luminico a aplicar debe tener los mismo datos técnicos que el que habia en el momento de la compra

Red casera Enchufe, armario de espejos, azul, verde-amarillo,marron

jAtencion! La conexion a red se debe realizar en un enchufe (no contenido en el conjunto suministrado)

La conexion eléctrica del armario la debe realizar un profesional respetando el VDE 0100 parte 701

Armario de espejos, red casera

Deje que un profesional realice la conexién eléctrica

Norma internacional, Norma europea,Francia, Granbretafia,Bélgica, Espafia, ltala, Paises Bajos

{Atencién! En caso de montaje defectuoso se pueden ocasionar dafios por la caida del armariolespejo.

Tenga cuidado al colgar el joq

el colgador del armario esté bien
Ia placa de colgar o el gancho roscado.Después de colgar el armario ajustar bien hacia la pared por medio del tornillo de ajuste en
el gancho del armario

Para la limpieza de los espejos no use objetos duros y afilados porque se podrian rayar los espejos.
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CusiHa Ha CTBKAIOTO UV KpyWIKaTa:
BULTPEUHVSAT NOKDUBEH NPLCTEH 42 C8 NMOBANTHE BHUMATENHO C OGTLP NPEAMET OT BCUNKN CTPaHM.

Bsiko CyKarno Ge MpeAnasHo NokpuTue Tpsicea Aa e cMeHi.

Tp¥ BPaXKAHETO Ha IOKDUBHWS MPLCTEH, KOTO ALPXY CTLKIIOTO, BHAMABAIITE METANHATA NNACTUHKA 1 AYNKATa Bb8 hacyHKkaTa Aa
ca eqwa cpewy apyra.

| KpywiknTe MOraT 4a GLaT 3aKyneHN B CrIELNaNM3MPaHI MAra3Hu, 3aT0Ba Ca UIKIOEHN OT rapaHusTal

Ao uma HanuHi!

Bumarie! OnacocT ot cuynsane!

Monst BHuMaBaliTe NP OKaMBAHETO Ha LiKaha Ha CTEHAT CTIEUMANKMCTST, KOTO N3BLPLLISA e, MHCTANAUWATA AA HE NPETCHE M
npesyny kaGena, 110 KOWTO Tede Toka.

Othewere Gnefara, 3asLpTeTe KpyLUIKATa U TOaBA A OTHEMETe OT 3AKPENBALLIOTO YCTPO/ICTSO.

OtHocHo namnara

Wunka

OT en. kniovalkoHTakTa

Vymeéna rozptylového stinidla resp. svitidia:

Vhitfni krouzek krytu pomoci $picatého predmétu kolem dokola opatmé nadzdvihnout

Kazdy praskly ochranny kryt musf byt nahrazen

Pii opéiné montazi zachytného krouzku skl dbat na to, aby prvek s otvorem lezel proti objimce.
1Svitidla obdrzite v odborném obchod, tato jsou ze zaruky vyloucenal

Je-l k dispozicil

Pozorl Nebezpet! prasknuti!

Zrcadlovou skifiku upevnte prosim na sténé tak, aby pfi provadéni elektrické pipojky odbornikem nebyly kabely pro pFivod
elekirického proudu zmacknuty nebo ohnuty.

Clonu stahnout, svitidio poototit a poté jej vyjmout z objimky.

ke svitidiu

svorka

od spinace/zasuvky

Skift af stroskive hhv. lysmiddel:
Loft den indvendige afdeekningsring forsigtigt af hele vejen rundt med en spids genstand.

Hver sprunget beskyttelsesafdaekning skal erstattes.

Serg under genmonteringen af glasholderingen for, at snippen ligger over for hullet i fatningen

ILysmidler fas i faghandien, de er ikke deekket af garantien!

Hvis il stede!

Pas pa! Brudfare!

Fastgor spejiskabet pa vaeggen, sa kablet fl stremtilledningen hverken klemmes eller knaekkes under tilslutningsarbejdet af en fagmand
Fiern blaendstykket, drej lysmidiet og tag det s ud af holderen.

til lampen

Klemme

fra kontakt/stikdase

Hajutusketta voi valgusallika vahetamine:
eemaldage terava esemega ettevaatlikult imberringi liigutades sisemine katterongas.

Purunenud kaitsekate tuleb alati asendada.

Kiaasist ronga tagasipanekul jélgige seda, et lapats asetseks pesa auguga vastakut.

Walgusallikad on kaupluses saadaval, garantii neid ei holmal

Kui olemas!

Téhelepanu! Purunemisoht!

Kinnitage palun peeglikapp seina killge selliselt, et selle elekiriku poolt elekirivrku ihendamisel toitejuhet ei muljutaks ega murtaks.
Eemaldage kate, keerake valgusallkat ja votke siis pesast vélja.

lambi poole

Klemm

liltist/pistikupesast

Confiamos en que se comprende que no podemos asumir ninguna reclamacion, en el caso de darios por colgarlo de manera
inadecuada o por instalacion eléctrica inadecuada

Cambio de la luna de dispersién o del medio luminico

Levantar con cuidado el anillo interior que cubre por medio de un objeto puntiagudo.

Cada cubierta de proteccion rota se tendré que reemplazar

Al montar de nuevo el anillo que sujeta el vidrio hay que vigilar que la pieza de unién esté situada con el agujero del casquillo en frente
Los medios luminicos se obtienen en el comercio especializado, y no entran en la garantia.

Si es que existe.

jAtencion! iPeligro de rotura!

Sujete el armario de espejos a la pared de tal forma que cuando el profesional realice a conexion eléctrica los cables de conexién
ared no resulten chafados ni doblados

Retirar el embellecedor, roscar el medio luminico y retirar de la sujecién

alalampara

Grapa

del interruptorfenchufe
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Jos joudut vaihtamaan lampun, suorita se lampun ollessa kylmé ja kiyté apuna pehmesa liinaa,
koska lampun valaistusteho voi muuten heikentya.

Uuden lampun teknisten tietojen on vastattava alkuperisen lampun tietoja.

verkkovirta, liténtéirasia, peilikaappi, sinen, vihreé-keltainen, ruskea

Huom! Peilikaappi litetazn litantarasiaan (ei kuulu toimitukseen).

4 on suori VDE 0100

kohtaa 701 noudattaen ja sen saa tehda ainoastaan sahkbasentaja.
peilikaappi, kotitaloussahks
Anna sahkaliitanta sahkbasentajan tehtavaksil

Kansainvalinen standardi, eurooppalainen standardi, Ranska, Iso-Britannia, Belgia, Espanja, lalia, Alankomaat

Huom! Jos asennus suoritetaan vadrin, putoava kaappi tai peili voivat aiheuttaa vaurioita.
Peilikaappia asennettaessa on tarkistettava, etté kaapin ripustimet lukkiutuvat kunnolla ripustuskoukkuihin tai ripustuslevyyn.
Ripustuksen jalkeen kaappi vedetéian saétoruuvin avulla kiinni seinaén

Ala kayté peilien puhdistukseen kovia tai teravia esineit, silla ne saattavat vahingoittaa peilien pintaa.

Le remplacement éventuel d'ampoules défectueuses devra se faire lorsqu'elles sont froides  Iaide d'un chiffon doux car

il pourrait se produire une réduction de la puissance d'éclairage.

Lanouvelle ampoule installée doit présenter les mémes données techniques que celles lors de 'achat !

Secteur maison, prise électrique, armoire a miroir, bleu, vert-jaune, brun

Attention ! La prise de secteur doit se faire dans une prise électrique (non fournie).

Le raccordement électrique de Iarmoire doit étre effectué par un spécialiste en respectant la norme VDE 0100 partie 701!
Amoire & miroir, secteur maison

Faites réaliser le raccordement électrique par un spécialiste !

Norme internationale, norme européenne, France, Grande Bretagne, Belgique, Espagne, ltalie, Pays Bas

Attention ! Si le montage est défectueux, il peut se produire des dommages causés par la chute de I'armoire/du miroir

En suspendant larmoire/le miroir, veillez & ce que les suspensions de I'armaire soient correctement engagées dans la plague de
suspension voire dans les crochets & vis. Aprés avoir suspendu Iarmoire, a serrer contre le mur mur au moyen de la vis de réglage
avec les crochets

Pour le nettoyage du miroir, veuillez n'utiliser aucun objet dur et coupant qui pourrait rayer le miror.

Replace defect lamps only in cold state using a soft cloth as otherwise the lamp's illuminating power could be diminished.
Replaced lamps should have the same technical data as the lamps included in the original delivery.

house network, wall sockets, mirrored cupboard, blue, green &yellow, brown

IMPORTANT! Connection to the mains MUST be through a connector box (not included in delivery)

Have the cupboard's electric connection made by an electrician in compliance with VDE 0100, part 701!

mirrored cupboard, house network

Have the connection to the electrical supply made by an electriciant

international standard, European standard France, United Kingdom, Belgium, Spain, ltaly, the Netherlands

CAUTION! Improper installation may cause damages by collapsing cupboard and/or miror.

Make sure cupboard hanger properly engages with the mounting plate and the screw hook when hanging your cupboard and
mounting your mirror , respectively. Once your cupboard is placed properly, use regulation screw at the

cupboard hanger so as to justify your cupboard in a position even with the wall,

Do not use hard or sharp items for cleaning as this may cause scratches to your mirors.

@B

H EVBEXGUEV QVTIKATGOTAON EAGTTWATIKGY AGWTITHQWY TTPETTE! Var YIVETal OE K KATGOTAoN We T BorBEid Vg PaAGKOD UGAOpATIVOU
TavIO, B16T eBGAGS TTOpE Vel eI 1) QTET] 1X0S.

O véog AapTTTiipag TpETTEl var EXel Ta 510l TEXVIKG OTOIXEIG, BTG QUTG TT0U UTHPKE KaTa TV ayopa!

OIkiaKd BikTU, TIPIZa OUVBEONG, VIOUAGTTI e KaBE@TN, MIAE, TPGOIVO-KAQE, KagE.

Mpocoxii! Or alvBean oo Bikruo mpéTer va yiverar e Trpia oovBEong (B¢ cupTEepIAapBaveTal oTa TTapaBoTéa).

H NAEKTOIKI] GUVBEON Tou VIOUATTION TrpéTel va ekTeAeiTa amd évav eidik, AapBavovag urréyn v VDE 0100 Mépog 7011

NToUAGTI E KABPEQTT, OIKIOKG BikTUO

H nAexTpiki] 0UvSEon va ekTeAeitan amd évav ikl

BV TIGTUTIO, EupUITGiKG TIPGTUTTO, AN, BEAYIO, loTravia, Irakia, OMavdia.

Mpooxii! & mepimwon

pmopouy va GV {WIES aTI6 TNV TITLION ToU VIOUAGTION/T0U KaBPEQT.
KaTé TV avapTmon Tou VIouhaTrios/ o KaBpégm TTpooEETe, WoTe N avapTon Tou VIoUAATIO Va TGVEl 0woTa oTrv TAGKA avaprong i
070 BiBwrd yaviZo. Merd TV avapTmon Tou VIouAaTrod, TRaBRETE T0 péow TG BiBag PUBMITNS TNV GVAPTNON VIOUAGTTION EQPYOOTA

otV ToiKo.

TapakaAt i XPNOTHOTIOIEITE GKANPG KOl GrXWnp GVIKEIUEV Yia TOV KaBapIoyG Twv KABPETTTGV, IO GUTG JITOPOGY Vel TOUS XAPAEOUY,

CD

Ahibas izzok esetleges cseréjét hideg allapotban, puha ruha segitségével kell végezni, mivel
kiilénben a fényerd gyengilése Iéphet fel
Az djonnan hasznalando izzonak ugyanolyan miiszaki adatokkal kell rendelkeznie, mint a vasarlaskori izzonak!

Hazi hélézat, csatlakozédoboz, tilkrés szekrény, kék, z8ld-sarga, bama

Figyelem! A halozati csatlakoztatasnak csatlakozodobozban kell torténnie (ezt a szallitasi terjedelem nem tartalmazza).

Aszekrény villamos csatlakoztatésat a VDE0100 701. rész alapjan szakembernek kell végeznie!
Tiikros szekrény, hazi halozat

Avillamos a kell

Nemzetkizi szabvany, Europai Szabvany, &g, Nagy-Britannia, Belgium, Olaszorszag, Hollandia
Figyelem! Hibas szerelésné! kérok keletkezhetnek a szekrényltiikor lezuhanasa miatt,

Aszekrényhtiikor felfiiggesztésénél iigyeljen arra, hogy a akadjon be a

a csavaros kampoba. A szekrény utén azta

afallal egy vonalba kel hizni.
Atikor tisztitasahoz ne hasznaljon kemény és éles targyakat, mivel az a tiikrot megkarcolhata.

Kerjiik, legyenek megértoek, hogy azokért a karokért, melyeket a vagy

okozott,

nem vallalunk felelssséget.

PODO PEPOOODD BOHDE PHOEODOD O BHOPPHODOOOHD OOOD POEOEORED © HHHOHRDODOOD

Huomautamme erityisesti siits, ettemme vastaa vaurioista jotka aiheutuvat tai

Suojalasin tai lampun vaihtaminen
Irrota sisempi peiterengas varovasti terévalla esineelld.

Srdytynyt suojalasi on ehdottomasti vaindettava,

Kun Kiinnitat lasin kiinnitysrengasta uudelleen, tarkista etté reiallinen uloke tulee kantaa vastapaéta

Huom! Lamppuja saa sahkdliikkeisté ja ne eivat kuulu takuun piirin!

Mikali kuuluu malliint

Varoitus! Sarkymisvaaral

Huolehdi kaappia seinaén kiinnittaessési, etta et ltisté tai taita sahkojohtoa, jonka asentaja littéa séhkoverkkoon
Veds suojus irt, kaénné lamppua ja irota se kannastaan

lamppuun

litin

katkaisijastalpistorasiasta

Nous comptons sur compréhension pour le fait que nous déclinons toute responsabilité pour les dommages causés par une
suspension ou une installation électrique qui ne sont pas correctement effectuées

Remplacement du verre diffusant ou de I'ampoule

Soulever avec précaution la bague de recouvrement avec un objet pointu

Il faut remplacer chaque protection ébréchée.

En replagant la bague de maintien du verre, veillez 4 ce que la patte soit en face du trou de la douille

1 Les ampoules sont disponibles dans le commerce, elles sont exclues de la garantie |

Si existant |

Attention ! Risque de cassure |

Fixez I'armaire & mirair sur le mur de maniére & ce que, lors du raccordement électrique par le spécialiste, le cable
d'alimentation électrique ne soit ni écrasé ni plié.

Retirez les caches, tournez 'ampoule et retirez-la du support.

surlalampe

borne

du contacteur/de la prise électrique

You may understand that we will not assume liability for damages caused by improper hanging and/or electric installation work.
replacement of diffuser pane and/or lamp

Slightly lever internal cover ring all round using a spiky tool

Replace all broken safety covers.

When re-mounting the glass retaining ring, make sure the bracket hole is opposite the fixture.

iLamps are available from specialist stores. Lamps are excluded from warranty!

if existing

CAUTION! Risk of breaking!

Fix your mirrored cupboard to the wall so as to avoid electrical supply cables becoming crushed or bent after installation by an electrician
Take off shade, turn lamp to take it out of fiture.

to the lamp.

terminal

from the switch / the wall socket

Mapaahd SeiETe katavonon yia o 611 Sev avahapBavoupis euBivn yia JNpIES, Tou TPoKABNKaY a6 TV E0gaAévn avipmon i
nAekTpIKA GUVBEO.

AvrikaréoTaon Tou Siokou Bixuong i Tou AaTipa:

SNKGOTE TPIYPL TPODEKTIKG L VGl CIXUITPO AVTIKEINEVO TOV ECWITEPIKG SAKTGNIO KEAUYNG.

KG8E TTpooTaTEUTIKG KGAUpIA TTOU paYIOE TIETTE! Va avTIKaBioTdral

Karé v emavarommoBémon Tou BakTuhiou oTepéwong YUahiou, TIPOGEETE WOTE N YAWOG HE TV 0TI Va eiva avIiTepa TG UTTOBOXHS.
IAapTTTipEG BiaBETovTal To EBIKG ENTIGpIO Kai aTTokAeiovTa amd TV eyydnon!

Edv ugioTarail

Mpoooxi! KivBuvog Bpadong!

Mapakahi OTEPEWOTE TO VIOUAGTT e KaBPETTTN KaTd TETOIOV TPGTIO GTOV TOIXO, GOTE KGTA TNV NAEKTRIKI] OUVBEDH TTd évay Eibiko

va pn ouvBABETal | oTIGel To KaAWBIO Yia TV TTPOTaYwYT PEGHATOS.

TpaBAETE TV KGAUTITPG, OTPEWTE Tov AaUTITHPA Kal AQUIPECTE TOV GTTG TNV TUYKPATON.

TTpog Tov AapTrTiipa

emagn

amo diaksTm/TpiCa

Afoncsor il. az izz6 cseréje:
Abelss feddgyirit egy hegyes targgyal Gvatosan, kirben emelje le.
Minden szétugrott véddfedelet cseréini kell.

Az iveg tartogyiiri Gjboli beszerelésénél tigyelien arra, hogy a fil a foglalaton 66 lyukkal szemben legyen.

lizzok a kaphatok, azok a hatalya alol ki vannak zarval
Ha van!

Figyelem! Torésveszély!

Kerjiik, a tiikrs szekrényt igy rdgzitse a falhoz, hogy a szakember dital végzett elektromos csatlakozasnal a bemend aramkabel
ne csipodjon be és ne torion meg

Hizza e a takardlapot, forgassa az izz6t, majd vegye ki a tartobol.

alampahoz

kapocs

akapcsolrolidugaszoldaljzatro!
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L'eventuale sostituzione di lampade difettose deve avvenire, una volta che queste si siano raffreddate, aiutandosi con un panno morbido, poiché

altrimenti potrebbe verificarsi un indebolimento della luminosita.
Lalampada da sostituire deve mostrare le stesse caratteristiche tecniche di quella in dotazione allacquisto!
Rete elettr. domestica, presa, armadietto a specchio, blu, verde-giallo, marrone

Attenzione! Il collegamento alla rete elettrica deve avvenire con una presa (non in dotazione alla fornitura).

L'attacco el g

da personale qualificato in osservanza alla VDE 0100 Parte 701!
Armadietto a specchio, rete elettr. domestica

Far eseguire I'allacciamento elettrico da personale qualificato!

Norma internazionale, norma europea, Francia, Gran Bretagna, Belgio, Spagna, ltaia, Paesi Bassi

Attenzione! In caso di montaggio errato, possono verificarsi danni dovuti alla caduta dell'armadietto/dello specchio.

Fare attenzione nell'attaccare |' he il dispositivo di ascatto
nellapposita piastra o nel gancio a vite. Dopo aver appeso 'armadietto, tirarlo a paro della parete stringendo la vite di regolazione
sul dispositivo di sospensione.

Per la pulizia degli specchi non utilizzare oggetti duri e taglienti, poiché gli specchi potrebbero venir graffiati.

@

Keiciant perdegusia elektros lempute, reikia, kad ji biity atvésusi bei naudoti minksta skudurelj, nes kitaip

gali sumazéti apsvietimo stiprumas

Naujai kei¢iama elektros lempute turi turéti tuos pacius techninius duomenis, kaip toji, kuri ten buvo sigyjant spintelg!
Namo elektros tinklas, rozeté, veidroding spintelé, melyna, Zalia-geltona, ruda

Demesiol Elekiros tinklas turi biti pajungiamas  rozete (pakuotéje jos néra).

Spintelés apsvietimo pajungimas turi biti atliekamas elektros specialisto, laikantis visy pajungimui keliamy reikalavimy!
Veidrodiné spintelé, namo elektros tinklas

Elekiros srovés pajungimas turi biti atliekamas Sios srities specialisto!

Tarptautiné norma, Europiné norma, Prancazija, Didzioji Britanija, Belgija, Ispanija, Italja, Olandija

Démesiol Dél neteisingo montavimo nukritus spintelei / veidrodziui galite aptureti Zala.

il i | tai, kad spintelés pakabinimo kilpelés teisingai jsikabinty j pakabinimo plokste
arba | pakabinimo kablius. Pakabing spintele, reguliavimo varXtais, esanciais ant pakabinimo kabliy, pritraukite ja lygiai prie sienos.
Veidrodziy valymui nenaudokite jokiy kiety bei astriy daikty, nes taip gali bati subraizyti veidrodziai
Tikimes i§ Jasy supratimo, kad mes uz Zala, sukelta neteisingai montuojant arba neteisingai pajungiant prie elektros tinklo

atsakomybes sau neprisiimane.

@

Ja nepieciesams nomainit defek elementu, veiciet to tikai pac atdzisanas, izmantojot mikstu draninu,

pretja gadijuma var samazinaties starosanas sp&ja. Jaunajam elementam jabit ar tiem pasiem tehniskajiem parametriem

ka tirdznieciba nokomplektétajam.

Maja pieejamais sprieguma tikis, piesléguma kontakiligzda, spogulskapis, zils, zali dzeltens, brans
Uzmanibu! Pieslegumu iklam javeic tikai izmantojot piesléguma kontaktiigzdu (nav komplekiacijas apjoma),
Skapja elektribas vadu pieslégsanu drikst veikt tikai specilists, ievérojot standarta VDE 0100 701. dalas prasibas.
Spogulskapis, maja pieejamais sprieguma tikls

Elektroinstalacijas darbu veiksanu uzticiet tikai specialistam!

Starptautiskais standarts, Eiropas standarts, Francila, Lielbritanija, Belgija, Spanija, ltalja, Nideriande

Uzmanibu! Ja montaZa tiks izpildita nepareizi, skapis/spogulis var nokrist un ta rezultata rasties bojajumi un zaudgjumi.

lekarot

lai skapja element bitu pareizi

platng evtl.
Péc skapja uzkarsanas ar iestatisanas skrivi pakarsanas elementu dala to izvietojiet ta, lai bitu pievilkts pie sienas.
Ladzu neizmantojiet spogula tirianai cietus un asus priekSmetus, jo tada veida spogulis var tikt saskrapéts.

Ludzu saprotiet mas pareizi, ka par bojajumiem, kas rodas nepareizas stiprinasanas vai elektroinstalacijas rezultata,

més garantiju neuznemamies.

QD

De eventuele vervanging van defecte lampen moet in koude staat met behulp van een zachte stofdoek gebeuren, omdat
anders het lichtgevend vermogen zou kunnen afnemen.
De nieuw te plaatsen lamp moet dezelfde technische gegevens hebben als de lamp bij aankoop!

Huis-netwerk, aansluitdoos, spiegelkast, blauw, groen-geel, bruin

Pas op! De moetin een (niet gebeuren
Bij de elektrische aansluiting van de kast moet rekening gehouden worden met de norm VDE 0100 Deel 701.

Dit moet door een vakman gebeuren!

Spiegelkast, huis-netwerk

Laat de elekirische aansiuiting door een vakman uitvoeren.

Internationale normen, Europese norm, Frankrijk, Groot-Brittannié, Belgié, Spanje, ltalié, Nederland

Pas op! Bij een foutieve montage kan schade door een vallende kast/spiegel ontstaan.

Controleer bij het ophangen van de kast/spiegel dat de ophanging van de kast correct in de ophangplaat resp. de.

schroefhaak insluit. Na het ophangen van de kast, deze door middel van de stelschroef aan de ophanging viak tegen de wand trekken.

Gebruik geen harde of scherpe voorwerpen om de spiegel te reinigen, hierdoor kunnen er krassen ontstaan,

G

wymiana

$rodkow Swiecacych winna sie odbywat w stanie zimnym za pomoca migkkiej szmatki, poniewaz

W przeciwnym razie moze nastapic ostabienie zdolnosci
Nowy srodek $wiecacy musi posiadac takie same parametry techniczne jak $rodek swiecacy przy zakupie!
Sie¢ domowa, gniazdo przylaczeniowe, szafka  lustrem, niebieski, zielono-Zotty, brazowy

Uwaga! Podiaczenie do sieci elektrycznej musi sig odbyé w gniezdzie przylaczeniowym (brak w zestawie).

Podlaczenie szafki do sieci elektrycznej winno zostaé przeprowadzone zgodnie z VDE 0100 czesé 701 przez fachowcal

Szafka z lustrem, sie¢ domowa

aczenie do sieci nalezy zlecic
Norma migdzynarodowa, norma europejska, Francja, Wielka Brytania, Belgia, Hiszpania, Wiochy, Holandia
Uwaga! W przypadku wadliwego montazu moga wystapic szkody spowodowane spadnieciem szafki/ lustra

Przy zawieszaniu szafki / lustra nalezy zwrécic uwage na to, by uchwyt do zawieszenia szafki zaskoczyl prawidiowo w plytce lub haku

$rubowym. Po zawieszeniu szafki nalezy ja $cisle dociagna do sciany za pomoca $ruby regulacyjnej przy uchwycie do zawieszenia szafki.

Do czyszczenia lustra nie stosowac twardych i ostrych przedmiotow, poniewaz moga one doprowadzié do zadrapania lustra.

Prosimy o zrozumienie, ze nie ponosimy odpowiedzialnosci za szkody powstale wskutek lub

doinstalacii elektrycznej
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i prega di comprendere che non rispondiamo di danni causati da un attacco o da un'installazione elettrica
non effettuati a regola d'arte.

Sostituzione del cristallo o della lampada:

Con un oggetto acuminato far leva e sollevare con cautela tuttintorno Ianello di copertura interno.

Ogni copertura protettiva rotta deve essere sostituita.

Nel rimontare Ianello di tenuta del vetro, fare attenzione che la linguetta si trovi contrapposta al foro del portalampada.

Le lampade sono disponibil presso i rivenditori specializzati. Non sono comprese nella copertura di garanzia!

Se presente!

Attenzione! Pericolo di rottural

Si prega di fissare alla parete 'armadietto a specchio, in modo tale che al collegamento elettrico da parte di un elettrcista specializzato
il cavo della corrente non venga schiacciato o piegato.

Togliere la fascia di copertura, ruotare la lampada e poi estrarla dallattacco.

verso la lampada

Morsetto

dallinterruttore/dalla presa

Sviesos srauto skleistuvo arba elektros lemputés keitimas:

Vidinj dengiamajj Zieda smailiu daiktu atsargiai aplinkui sukelkite.

Pakeiskite kiekviena jtrakus] apsauginj dangtel|.

Vel jmontuodami stiklo laikymo Ziedus, atkreipkite démesj | tai, kad liezuvelis gulety tiesiai virs rémelio skylés.
IElektros lempuiy galima jsigyt elekiros prekiy parduotuvés, joms masy garantija netaikomal
Jeigu yra pakuotgje!

Démesio! Daztal

Spintele pritvirtinkite prie sienos taip, kad specialistui jungiant elektros tinkla elekiros sroves laidai
nebity prispausti arba sulenkti.

Nuimkite gaubta, iSsukite elektros lempute bei isimkite j i$ laikiklio.

ilempa

jungtis

nuo jungiklio/rozetés

Gaismas izkliedesanas stikla vai apgaismojuma elementa nomaina

Uzmanigi nonemiet ar prieksmetu, kam ir ass gals, ieks&jo noseggredzenu.

Nomainiet visus ieplaisajusos aizsargelementus pret jauniem
lebavejot stikla turésanas gredzenu parliecinieties par to, lai izvirzijums botu pret patronas atver.
1Apgaismojuma elementi i pieejami tirdznieciba, tade] uz tiem garantija netiek sniegta!

Jair

Uzmanibu! Sapiisanas vai saplaisasanas bistamibal

Ladzu nostipriniet spogulskapi pie sienas ta, lai specialists, veicot elekiroinstalaciju, nesaspiestu vai nesaliektu stravas vadus.

Nonemiet pretapZilbinasanas parsegu un iznemiet apgaismojuma elementu no stiprinajuma.
pie lampas
spaile

no sladzalkontaktligzdas

Gelieve er begrip voor te hebben dat wij voor schade, die door hanging of elektrische instal

geen aansprakelijkheid aanvaarden
Verwijder de diffuser van het armatuur

De binnenste afdekring met een puntig voorwerp voorzichtig rondom opheffen.

Alle gebarsten beschermingskappen kunnen worden vervangen.

Tijdens de nieuwe montage van de glashouder verzekeren dat de lip met het gat tegenover de lampenhouder ligt.
iLampen zijn in de vakhandel verkrijgbaar, zij zijn niet inbegrepen in de garantie!

Indien beschikbaar!

Let op! Breekgevaar!

Bevestig de spiegelkast zodanig aan de wand dat bij de elektrische aansluiting door een vakman de kabel voor de stroom-
toevoerleiding niet geklemd of gebogen wordt,

De kap eraf halen, de lamp draaien en daaruit uit de houder nemen

naar de lamp

Klem

van schakelaar/contactdoos

Wymiana ostony rozpraszajacej lub $rodka $wiecacego:
Podniesc ostroznie ze wszystkich stron za pomoca ostrego przedmiotu wewnetrzny pierscieri ostaniajacy.

Kazda uszkodzona osltong zabezpieczajaca nalezy wymienic.

Przy ponownym montazu pierscienia przytrzymujacego szklo zwrécic uwage na to, by jezyczek znajdowat sig naprzeciwko otworu oprawy.
1$rodki $wiecace s dostepne w sklepach specjalistycznych, nie sa objgte gwarancia!

Jesi dostepne!

Uwaga! Niebezpieczenistwo peknigcial

Zamocuj szafke  lustrem na Scianie tak, by podczas jej podiaczania do sieci elektrycznej przez fachowca kabel doprowadzajacy prad

nie zostal zgnieciony lub ziamany.

Sciagnij blende, obroc srodek $wiecacy, a nastepnie wyciagnij go z mocowania.

dolampy

zacisk

od wiaeznika / gniazda
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Aeventual substituigo de lampadas defeituosas deve ser levada a cabo quando estao frias com a ajuda de um pano macio, caso
contrério, pode ocorrer uma redugéo da luminosidade.

Alampada nova a colocar tem de apresentar s mesmos dados técnicos, tal como os que estao indicados no momento da compral
Rede doméstica, tomada de ligagéo, armario com espelho, azul, verde-amarelado, castanho

Atengéiol A ligagéo & rede tem de ser efectuada através de uma tomada de ligagéo (n&o incluida no forecimento).

Aligagéo eléctrica do armario é efectuada por um técnico de acordo com a VDE 0100 Parte 701!

Armario com espelho, rede doméstica

Mande um técnico efectuar a ligagéo eléctrical

Norma internacional, norma europeia, Franga, Gré-Bretanha, Bélgica, Espanha, ltalia, Paises Baixos

Atengao! Em caso de montagem incorrecta, podem ocorrer danos devido a queda do armario/ espelho.

pendurar o riifique-se de que o gancho esta engatado na placa de suspensao ou
no camaréio. Apds pendurar o armario, nivela-lo ao gancho do armario com o parafuso de ajuste.

Para a limpeza do espelho, nao utilize objectos duros e afiados, pois pode riscar o espelho.

Agradecemos a sua compreens&o para o facto de néo nos responsabilizarmos por danos que possam ser causados pela fixagéo ou

pela instalagao eléctrica indevida.

Eventuala inlocuire a lampilor defecte trebuie efectuata in stare rece cu ajutorul unei lavete din stofa, din material moale, deoarece
in caz contrar se poate atenua puterea de iluminat.

Lampa nous ce trebuie introdus3 trebuie sa aiba date tehnice identice cu cele ale lampii existente la cumprare!

Reteaua electrica interioara, priza de conexiune, dulapul cu oglinda, albastru, verde-galben, maro

Atentie! Conexiunea la refea trebuie realizata intr-o priza de conexiune (neinclusa in pachetul de livrare).

Conexiunea electrica a dulapului trebuie realizata de catre un specialist, cu respectarea VDE 0100 Partea 701!

Dulapul cu oglinda, refeaua electricé interioara
Conexiunea electrica va fi realizata numai de catre un specialist!

Norma internationala, Norma europeand, Franta, Marea Britanie, Belgia, Spania, ltalia, Olanda

Atentie! Tn cazul montajului gresit pot rezulta daune cauzate de caderea dulapuluiloglinzi

La suspendarea dulapului/oglinzii, avet gria ca agatatorul dulapului sa intre corect in placa de suspendare, respectiv

in carligul cu filet. Dupa suspendarea dulapului, aliniafi-l la perete cu ajutorul surubului de reglaj de pe agétatorul dulapului
Pentru curétarea oglinzilor, va rugam sé nu utilizati obiecte dure sau asculite, deoarece acestea pot zgaria oglinzile.

V4 rugam sé avelj intelegere pentru faptul ¢ nu ne asumam raspunderea pentru daune cauzate de suspendarea sau instalatia

electrica necorespunzatoare,

€3

Om ljuskallor behdver bytas ut maste man vanta tlls de har svalnat och sedan anvéinda en tygduk eftersom det annars
finns risk for att belysningseffekien forsémras.

Den nya ljuskéllan méste ha samma tekniska data som fjuskailan som var monterad nar du kipte skapet!

Elnét i byggnaden, kopplingsdosa, spegelskap, bla, grén-gul, brun

Obs! Elnatet maste anslutas i en kopplingsdosa (medfdler ej)

Skapet maste anslutas till elnétet av en beorig elinstallator enligt foreskriftera i VDE 0100 del 701!

Spegelskap, elnat i byggnaden

Lat en behdrig elinstallator utfra anslutningen till elnétet!

standard, Frankrike, Belgien, Spanien, Htalien, Nederlinderna
Vaming! Vid felaktig montering kan skador uppsta om skapetispegeln faller ned

Nar du hanger upp skapet/spegeln maste du se fill att

hakar in rétt upphangni resp.
skruvkroken. Efter att du héingt upp skapet maste du dra at stéllskruven pa skapupphangningen sa att skapet dérefter
ligger plant mot véiggen

Rengdr inte spegeln med harda eller vassa fremal som kan repa spegeln.

GD

Morebitna zamenjava okvarjenih Zaric mora potekati v hiadnem stanju s pomogjo mehke krpe iz blaga, ker
bi sicer lahko prislo do oslabitve svetilnosti.

Zaice, ki jih je potrebno na novo vstaviti, morajo imeti enake tehnicne podatke, kot tiste ob nakupu!

Hisno omrezje, prikijucna doza, omara z ogledalom, modra, zeleno-rumena, rjava

Pozor! Prikljucitev na omrezje mora potekati v prikljuéni dozi (ni vsebovano v obsegu dobave)

Elektricno prikfjucitev omare mora izvesti strokovnjak ob upostevanju VDE 0100 Del 701!

Omara z ogledalom, hisno omrezje

Elektriéno prikljuditev naj izvede strokovnjak!

Mednarodni standard, Evropski standard, Francila, Velika Britanija, Belgija, Spanija, alia, Nizozemska

Pozor! Pri montazi lahko jo $kode zaradi padca
Pri obesanju omarelogledala pazite na to, da je obesalnik za omaro pravilno zaskoten v obesalno plosco oz.

vijagno kljuko. Po obeanju omare, le-to poviecite s pomotjo naravnalnega vijaka na obesalniku omare poravnano na steno,
Za Gistenje ogledala ne uporabljaite trdih in ostrih predmetov, ker se s tem ogledala lahko razpraskajo.

Prosimo za razumevanje, da za Skode, ki so bile povzrogene zaradi nestrokovnega obesanja ali elekiricne instalacije,

ne prevzemamo nobenega jamstva.

GO

Eventudina vjmena defektnych svietidiel by mala byt prevadzana po ich ochladeni a za pomoci mékkej handry, pretoze
inak moze dojst k znizenej jasnosti.

Novo vymiefiané svietidla musia vykazovat tie isté technické hodnoty, ako svietidla nainstalované pri kiipe skrinky!
Doméca siet, zasuvka, zrkadlova skrinka, modra, zeleno-2ita, hneda

Pozor! Pripojenie na siet musi byt prevedené do zasuvky (nie je obsiahnuté v dodavke).

Elektrické pripojenie skrinky musi byt prevedené odbornikom za zohfadnenia VDE 0100 &ast' 701!

Zrkadlova skrinka, doméca siet

Elektrické pripojenie nechaite previest odbornikom!

4 norma, Euronorma,  Velka Britania, Belgicko, Spanielsko, Taliansko, Holandsko

Pozor! Pri nespravnej montazi mozu vzniknit $kody sposobené pri pade skrinky/zrkadla.

Pri zavesovani skrinkylzrkadla dbaite na to, aby zavesny prvok spravne zapadol do zavesnej dosky, resp.

na skrutkovy hak. Po zaveseni skrinku upevnit pomocou regulacnej skrutky na zavesnom prvku tak, aby priliehala na stenu.
Na istenie zrkadla nepouzivaite Ziadne tvrdé a ostré predmety, pretoze tak mozZe dojst k poskrabaniu zrkadla.

Ziadame Vas o porozumenie, ak nerucime za $kody sposobené neodbornou montéZou na stenu alebo

neodbornou elektrickou in3talaciou.

POOH PEOOOOOD
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Substituigao do difusor ou da lampada:
Levante cuidadosamente o anel interior de cobertura  volta com um objecto pontiagudo.

Substitua todas as tampas de protecgo estaladas.

Ao voltar a montar o anel de fixagéo do espelho, certfique-se de que a lingueta fica oposta ao furo do suporte da lampada.

1As lampadas estdo & venda no comércio da especialidade, excluindo-se assim do periodo da garantial

Se existente!

Atengaol Perigo de ruptural

Fixe o armario com espelho a parede de modo a que, durante a ligag@o eléctrica levada a cabo pelo técnico, o cabo de alimentagéo de corrente
néo seja esmagado nem dobrado.

Retire o friso decorativo, rode a lampada e, a seguir, remova-a do casquilho.

paraalampada

Terminal

do interruptor/da tomada

Tnlocuirea discului de difuzie, respectiv a lampii

Ridicati cu grija de jur imprejur inelul interior de acoperire, cu ajutorul unui obiect ascuit

Orice capac de protectie crapat trebuie inlocuit

La remontarea inelului de susinere a sticlei, avefi grija ca eclisa sa se suprapuna cu gaura monturii
ILampile se pot obfine in comertul de specialitate, fiind excluse de la garantie!

Dac existal

Atentie! Pericol de spargere!

Va rugam fixati dulapul cu oglinda de perete Tn asa fel incat la conectarea electrica de catre specialist, cablul pentru alimentarea cu
curent s nu fie strivit sau indoit.

Scoatefi placa-masca, rasuciti lampa si scoatefi-o apoi din suport

lalampa

borna

dela intrerupétor/priza

Tack for din forstaelse for att v inte kan dverta nagot ansvar for skador som har uppstatt av ej freskriven upphangning eller
elektrisk installation.

Byta ut reflektor eler juskala:

Biind forsiktigt loss den inre tackringen med ett spetsigt foremal langs med kanten.

Om skyddglaset har spruckit méste det bytas ut.

Nar du monterar tillbaka fastringen til glasskivan méste du se till att tungan med halet ligger emot fattningen

Ljuskéllor kan kipas i en specialbutik. Dessa ticks inte av garantin!

Om férhanden!

Obs! Risk for sprickor!

Montera spegelskapet pa vaggen s att nétledningen inte kiams eller viks nar en behdrig elinstallator ska ansluta skapet
il elnéitet

Dra av tackplattan, vrid runt fjuskélan och ta sedan ut den ur hallaren.

til lampan

Anslutningsdon

fran brytare/stickuttag

Menjava razprsilnega stekla oz. zamic:
Notranji krovni obrocek previdno naokoli privzdignite s konicastim predmetom.

Vsak razpokan zasitni pokrov je potrebno zamenjati

Pri ponovnem vstavljanju drzalnega obrocka stekla pazite na to, da lei vezica na nasprotni strani luknje okova.

1Zamice so dobavljive v strokovni trgovini, iz garancije so izkljucene!

Ce obstaja!

Pozor! Nevamost ziomal

Pritrdite omaro z ogledalom na steno tako, da se pri elekiricni prikljuitvi s strani strokovnjaka kabel za dovajanje elekiricnega
toka ne stisne ali prepogne.

Snemite zaslonko, obrnite Zamico in nato vzemite iz drzala

Klugi

Objemka

Od stikala/vicnice

Vymena rozptylového tienidla resp. svietidia:
Vnistorny kraZok krytu opatme kol dokola naddvinnit pomocou hrofitého predmetu.

Kazdy prasknuty ochranny kryt sa musi vymenit.

Pri opatovnej montézi zachytného kriizku skla dbat na to, aby Gast, kde je otvor, lezala oproti objimke.

1Svietidla obdrzite v odbornej predajni, tieto i zo zéruky vylicené!

Pokial je k dispoziciil

Pozor! Nebezpedenstvo prasknutial

Zrkadlovia skrinku upevnite prosim na stene tak, aby sa pri prevadzani elekirického pripojenia odbornikom kéble pre privod
elektrického prudu nestiacil alebo neohli.

Zlozit clonu, svietidlo otcat a potom ho vybrat z objimky.

ku svietidlu

svorka

od spinacalzasuvky



